Кабельное ТВ за честную конкуренцию

В Петербурге услуги кабельного телевидения предоставляет как крупная компания — ОАО «Санкт-Петербургское кабельное телевидение» («ТКТ»), так и несколько десятков небольших фирм, которые, как правило, предлагают свои услуги жителям ближайших микрорайонов.

В свое время компания «ТКТ» получила от города все антенное хозяйство государственного жилищного фонда. Так лидер рынка обрел свою абонентскую базу — более 1,4 млн. квартир. Потом на рынок начали выходить мелкие операторы. Поначалу были и «самозахваты» антенного хозяйства, и технические войны, когда две компании проводили сеть в одном доме, создавая друг другу помехи при передаче сигнала. Сейчас все это позади — рынок распределен, а новые технологии позволяют параллельным сетям работать без помех.

Тем не менее, там, где еще нет альтернативных операторов, пользователи «по умолчанию» остаются абонентами «ТКТ». С технологической точки зрения серьезных отличий нет. У «ТКТ» нет единой сети — это множество все тех же локальных сетей и коллективных антенн, разбросанных по городу.

Различия лишь в уровне оказания услуг. Малые операторы более приближены к потребителю. Руководитель одной из «местных» антенных фирм рассказывает: «Накануне 8 марта в одном из домов случился пожар, пострадали кабели. Мы сами услышали о произошедшем и восстановили трансляцию через 4 часа. Абоненты большой компании в том же доме сидели без телевидения все выходные».

Небольшие компании часто предлагают «взять из эфира» и дать потребителю тот же стандартный пакет телепрограмм за меньшую плату. Вопрос качества приема тоже решается легко из-за близости специалистов и индивидуального подхода.

При всем этом общегородская компания по-прежнему теснит конкурентов. В восприятии большинства клиентов крупной фирмы — более профессиональна и технически оснащена. Важно и то, что услуги «ТКТ» оплачиваются по единой квитанции оплаты коммунальных услуг. Платишь квартплату — смотришь телевизор. Впрочем, не платишь — тоже смотришь. О том, чтобы «ТКТ» отслеживало поступление платы, пока не слышно. Зато всегда есть какое-то число людей, кто не пользуется услугой «ТКТ», но все равно платит, просто не обращая внимания на расшифровку в квитанции или не желая ни с кем связываться из-за лишних 95 рублей в месяц.

В 2005 году некоторые операторы кабельного телевидения жаловались в Управление ФАС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области на практику «ТКТ», которая составляла ошибочные акты о «несанкционированном подключении» к ее сетям квартир в домах, где предоставляют услуги другие операторы. После этого плата начислялась автоматически. Чтобы устранить чужую ошибку, потребитель должен был ехать в офис «ТКТ» на Моховую улицу.

Управление ФАС заняло принципиальную позицию: с одной стороны, нельзя отказать операторам в праве включения их строки единой квитанции за жилье. С другой стороны, ГУП ВЦКП, рассылающий квитанции, должен обеспечивать равный доступ всех операторов к своей услуге, а в квитанции должна указываться не абстрактная строка «телетрансляция», а конкретная компания-исполнитель, будь то «ТКТ» или кто-то другой.

«ТКТ» рекомендовали упорядочить отношения с абонентами, заключая с ними договоры и упростить процедуру отказа от услуг, чтобы достаточно было отправить заявление по почте.

Однако в 2008 году в Управление ФАС поступила новая жалоба из Красного Села. Там под включение в квитанцию оплаты услуг «ТКТ» снова попало немалое число граждан, которые пользовались услугами другого оператора. Словом, история продолжается: сейчас «ТКТ» индивидуально улаживает свои отношения с жителями Красного Села. Абоненты утверждают, что работники «ТКТ», уговаривая подключаться к их сетям, называли местного оператора «бесперспективным» и «умирающим».

Какая организация бизнеса эффективна и перспективна в сфере кабельного телевидения — решит рынок. Но для этого компании должны быть изначально поставлены в равные конкурентные условия. Если же чьи-то интересы на этом рынке необоснованно ущемляются, ему следует обращаться в Управление ФАС. Там с проблемой уже знакомы.
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