Пакеты программ ТКТ
Комплект оборудования, необходимого для просмотра каналов Базового цифрового пакета включает:

- цифровой декодер — 1890 рублей (при подключении совместного пакета «Твой Интернет + Твое TV», декодер Вы можете взять в аренду за 49 руб./мес.); - карточку условного доступа и месяц абонентной платы — 290 рублей. 

Установочные работы и стоимость подключения одного комплекта оборудования составят 15 рублей (без учета материалов). 

Пакет «Базовый Цифровой»

Смотри то, что нравится! Базовый цифровой пакет - 70 спутниковых и эфирных каналов в цифровом формате. 

Fox Crime   Hallmark   Romantica   A-One   Animal Planet   BBC World News   CNN   Cartoon Network   Discovery Channel   Муз ТВ   Discovery Science   Discovery Travel and Living   EuroSportNews   Euronews   Eurosport-2   Extreme Sports   Fashion TV   НТВ   Jetix   MCM TOP   MEZZO   MGM   National Geographic Channel   Reality TV   TV-1000 Viasat   Travel Channel   Viasat History   Viasat Sport   Zone Club   Авто Плюс   Бибигон   Вести-24   Детский Мир   Домашний   Звезда   Инфоканал   Парк развлечений   Первый канал   Петербург-Пятый канал   Совершенно секретно   Спорт   СТО   Усадьба-ТВ   ТВ Клуб   Discovery World   Телеканал "РОССИЯ   Телеклуб   2x2   Охота и Рыбалка   РБК   ТНТ   Твой ТВ Петербург   ТВ-3   ТВЦ   ТДК   365 Дней   СТС   VH-1 Russia   World Music Channel   Культура   MTV   RU TV   Русский Экстрим   Fox Life   Eurosport   Теленяня   Turner Classic Movies   ВОТ!   ДТВ   Рен-ТВ   

Пакет «Твое TV. Кино»

TV 1000 - Русское Кино   Наше Кино   

Пакет «Твое TV. Ночной»

Blue Hustler   Русская Ночь   

Пакет «Твое TV. Спорт»

НТВ+ Спорт   НТВ+ Футбол   Спорт Онлайн    
дополнительно к базовому
360 руб./мес.
Пакет «Твое TV. Телесемейство Первого канала»

Время   Музыка Первого   Дом Кино   

Пакет «Твое TV. HD»

EuroSport HD   VOOM HD   

Комплект оборудования, необходимого для просмотра "Твое TV. HD" включает: 

 - цифровой абонентский декодер HD (KCF-S660HD) – 4500 руб. (при подключении совместного пакета «Твой Интернет + Твое TV» , декодер Вы можете взять в аренду за 120 руб./мес.) ; 

- кабель HDMI - 1 300 руб.; - карточка условного доступа, включая 1 месяц обслуживания на Базовом цифровом пакете – 290 руб. (приобретение карточки потребуется только для новых клиентов).

