                                      ПРОТОКОЛ № 10/12
             Заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-2»

г. Санкт-Петербург                                                               28 июня  2012 г

Присутствовали:

1. Романенко Николай Андреевич
2. Пашкин Андрей Владимирович
3. Соловьева Елена Юрьевна 

4. Перов Федор Викторович
5. Овчинников Михаил Александрович

6. Сенькевич Олег Станиславович
Отсутствовали :Дитятев  Сергей Германнович,   Малешкин Борис Юрьевич. 
Малешкин Б.Ю. оставил доверенность на Пашкина А. В. на голосование по вопросам повестки дня.
На заседании правления присутствовали Аптекарев С. В., генеральный директор ООО « Балтийский дом» Маслов И. Е., главный инженер  ООО « Балтийский дом» Курасов О.Ю., собственники жилья в доме : Сорокин  С. Б ( кв . № 164),   Горовая Д.О  ( кв. № 320),  Портнова Н. В ( кв. № 103)
Кворум  есть

                                             ПОВЕСТКА ДНЯ.                        
1. Приемка работ по ремонту 1 этажей.        
2.    Замена информационных досок в парадных, ликвидация бетонных ограждений мусорных площадок.
3.  Обсуждения материалов, представленных  Пашкиным А.В. для участия в конкурсе на обслуживание дома.
По  1 вопросу повестки выступал Пашкин А.В. Он сказал, что у члена правления  архитектора Перова Ф.В. имеется сомнение о том, что плитка на полу уложена хорошо, нарушена технология укладки плитки (простукиваются пустоты). Пашкин А.В.сказал, что, поскольку подрядчик ООО « Дорожник» предложен им, он готов договориться с подрядчиком, чтобы инициировать и оплатить стороннюю экспертизу, которую выберет председатель правления, на предмет того, как уложена плитка. Если экспертиза покажет, что плитка уложена плохо, то Аптекареву С.В.(технадзору) не будут выплачены деньги за работу . Пашкина А.В. поддержал Овчинников М.А.
Романенко Н.А. и Соловьева Е.Ю. высказали мнение, что  существует гарантийный срок по договору 5 лет. Если плитка будет отваливаться, мы можем предъявить претензии в рамках гарантийного срока, тратить деньги и вскрывать готовую работу смысла не имеет.

ГОЛОСОВАЛИ по предложению Пашкина А.В.: за-4 человека, против- 2 человека ( Соловьева Е.Ю., Романенко Н. А.)

Постановили : провести экспертизу качества укладки плитки. 
По 2 вопросу повестки дня Соловьева Е.Ю. довела до правления мнения жильцов 1 и 2 парадной, которые  считают, что   перед их окнами стоит мусорный контейнер, который нужно убрать, перейдя на евроконтейнеры, установив их в каждом подъезде в помещениях мусоросборников. Соловьева Е.Ю. добавила, что указанную контейнерную площадку нужно убирать, т.к. на ее месте будет дорога в детский сад по плану застройки. Проблема, куда девать бетонные ограждения, которые на балансе ТСЖ не числятся. Поступило предложение их утилизовать.  Члены правления высказали пожелание купить новые информационные доски после ремонта.
ГОЛОСОВАЛИ по предложению Соловьевой Е.Ю. : за-единогласно, против-нет,  воздержалось-нет.

Постановили:  вывезти и выбросить бетонные ограждения контейнерных площадок. Купить новые информационные доски после ремонта.
По 3 вопросу повестки дня выступал Пашкин А.В. Он сказал, что разослал членам правления договор с ООО « Наш дом» и штатное расписание. 
Он сказал, что провел собеседование с сотрудниками ООО « Балтийский дом», они готовы перейти на работу в ООО « Наш дом», если правление перезаключит договор с  01.07.2012, кроме того, Пашкин А.В. показал фотографии, которые он сделал в доме, по его мнению, показывающие, что ООО « Балтийский дом» плохо обслуживает дом. Пашкин А.В. предложил с 01.07.2012 без проведения конкурса заключить договор на обслуживание дома с ООО « Наш дом», директором которого он является.
По выступлению Пашкина А.В. в прениях выступали собравшиеся:
Маслов И.Е. сказал, что на рынке услуг  по обслуживанию домов много компаний с большим опытом работы, нужно провести открытый конкурс, а не перезаключать договор с ООО « Наш дом», которое лоббирует директор этой организации, член правления Пашкин А.В., но при этом ни организация, ни её директор Пашкин А.В.,не имеют опыта такой работы. 
Далее Маслов И.Е.  предложил Пашкину А.В. рассказать присутствующим, с какой целью Пашкин А.В. недавно приходил в к Маслову И.Е. в офис.  Ответа не последовало. Тогда Маслов И.Е. рассказал, что  Пашкин А.В. недавно приходил  к Маслову И.Е. в офис и предлагал Маслову И.Е. деньги за то, чтобы организация Маслова И.Е.  прекратила обслуживать дом и Пашкин А.В. мог бы без проведения конкурса заключить договор на обслуживание дома его компанией.
Пашкин А.В. ответил, что, по его мнению, это нормальный бизнес.

Маслов И.Е. кроме того сказал,  что директор работающей на доме  компании по Жилищному кодексу не может быть членом правления и по его мнению Пашкину А. В. необходимо выйти из состава правления, после чего и претендовать на заключение договора.
Сорокин С.Б. сказал, что вопрос  обслуживания дома касается всех жильцов и его надо выносить на общее собрание членов ТСЖ. Его поддержали собравшиеся жильцы. 
Горовая Д.О. задала вопрос : « Если правление или отдельные его члены,-например,Пашкин А.В. считает, что ООО « Балтийский дом» плохо обслуживает дом, то были ли в адрес компании письменные претензии? Возможно, компания 
устранит недочеты, т. к. это текущая деятельность., имеющиеся недочеты еще не повод  менять компанию, т. к . от добра добра не ищут.
Пашкин А.В. сказал, что претензии должна выставлять Соловьева Е.Ю.
Соловьева Е.Ю. сказала, что за отчётный период  письменных жалоб или претензий от жильцов не поступало , за исключением нескольких выступлений ( начиная с весны 2012г.) Пашкина А.В., и что Пашкин А. В. рекомендовал в штат ТСЖ помощника председателя по техническим вопросам Аптекарева С.В., который должен по жалобам и претензиям составлять сметы по устранению технических проблем, а председатель будет  их передавать обслуживающей компании. Однако, ни одной такой сметы составлено и представлено председателю не было. 
После обсуждения на голосование ( в порядке поступления) было поставлено 2 предложения : предложение Пашкина А.В. заключить договор с 01.07.2012 с ООО « Наш дом» без проведения конкурса и предложение Перова Ф.В. провести конкурс на общем собрании членов ТСЖ 20 октября 2012 г.
ГОЛОСОВАЛИ по предложению Пашкина А.В.:  

Перед  проведением голосования Овчинников М.А. напомнил членам правления о положении   ч.3.1. Статьи 147. ЖК РФ «Правление товарищества собственников жилья»  -
«… Член правления товарищества собственников жилья не может ….поручать, доверять другому лицу или иным образом возлагать на него исполнение своих обязанностей члена правления товарищества». В связи с этим доверенность, которую оставил Пашкину А.В. Малешкин Б.Ю. недействительна, т,к. противоречит Закону, поэтому голос Малешкина Б.Ю., который оставил доверенность Пашкину А.В.), при голосовании не может быть учтён.

За-  1 голос - Пашкин А.В.   

против- 3 голоса ( Соловьева Е.Ю., Овчинников М.А., Перов Ф.В.), 
воздержалось- 2 голоса ( Романенко Н. А., Сенькевич О.С.).
Решение не принято.

ГОЛОСОВАЛИ по предложению Перова Ф.В : за-единогласно  (6), против-нет,  воздержалось-нет.

Постановили : в срок до 01.10.12 собрать конкурсные заявки от компаний на участие в конкурсе, 20 октября 2012 г провести конкурс на заключение договора на обслуживание дома на общем собрании 20 октября 2012 г.
После голосования Пашкин А.В. покинул заседание.
Заседание правления продолжилось. Романенко Н.А. напомнил, что ТСЖ отправило в ООО « Балтийский дом» письмо на расторжение договора с 01.07.2012 г, 01.07-воскресенье,дом остается без обслуживающей компании. Он предложил направить в ООО « Балтийский дом» письмо об аннулировании письма на расторжение договора с 01.07.12., продлив, таким образом, действие Договора  с ООО « Балтийский дом» до получения результатов конкурса.
ГОЛОСОВАЛИ по предложению Романенко Н.А. : за-единогласно, против-нет,  воздержалось-нет.

Перов Ф.В. еще раз поднял вопрос об экспертизе по плитке. Он предложил переголосовать данный вопрос, т. к. возможен другой вариант решения вопроса- создать некоторый запас плитки данного типа на случай ремонта.
Вопрос поставлен на голосование :  за-единогласно(5), против-нет,  воздержалось-нет

Постановили : экспертизу по плитке не проводить. 
Председатель правления                                             Соловьева Е.Ю.

Секретарь заседания                                                   Овчинников М.А.

