                                                РАЗЪЯСНЕНИЕ
              О ПОРЯДКЕ ВЗИМАНИЯ ОПЛАТЫ ЗА ОТОПЛЕНИЕ 

              В  ОТОПИТЕЛЬНОМ СЕЗОНЕ 2012/2013 ГГ
            в ТСЖ « Янтарный берег-1» ( ул. Варшавская д. 23 кор.1)

Уважаемые собственники! В отопительном сезоне 2012-2013 г.г. ТСЖ начисляло оплату за отопление « по- старому», т. е. по нормативу потребления, установленному Комитетом по тарифам г. Санкт-Петербурга, равными долями круглый год. 
  С 01.09.2012 г вступила в силу часть постановления Правительства РФ № 354 « О порядке предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах», которая обязывает взимать коммунальную услугу « отопление» только в отопительный сезон и по показаниям общедомовых счетчиков.
В квитанциях за март 2013 г будет сделан возврат по строке « отопление» за сентябрь 2012 г. Коммунальная услуга « отопление» за февраль ( в квитанции за март 2013)   начислена по показаниям счетчика. Показания счетчика указаны в квитанции за март. За апрель и  май отопление  будет начисляться по показаниям  общедомового счетчика. Внимание! Отопление за май будет выставлено в квитанции за июнь. С июня по октябрь отопление начисляться не будет. В этот период будет начисляться оплата за коммунальную услугу  « ГВС на общедомовые нужды» ( в межотопительный период горячая вода расходуется на подогрев полотенцесушила в ванной комнате ).
Недобор средств за отопление за октябрь, ноябрь, декабрь и январь 2013 ( т. к. начисления по нормативу потребления меньше фактического расхода) будет выставлен в квитанциях с апреля по июнь 2013 г, как окончательный расчет по коммунальной услуге «отопление» за отопительный сезон 2012/2013 гг.
                                                                                    ТСЖ.
