                                                     Протокол № 6/13
                    заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-1»

                                                                                                   14 августа 2013 г

Присутствовали:

Соловьева Е. Ю. 

Зубарев С. Б.

Лалаев А. Г.  
Плотников И. В.
Корнилова  А. А.
Кворум есть.

Повестка дня.
1. Выбор лица, которое подпишет соглашение о расторжении трудового договора от имени ТСЖ « Янтарный берег-1» с председателем Соловьевой Е. Ю. в  связи с истечением срока полномочий и произошедшими выборами нового состава правления ТСЖ « Янтарный берег-1» и лица, которое уполномочено правлением заключить трудовой договор со вновь избранным председателем ТСЖ « Янтарный берег-1».
2. Выборы председателя правления ТСЖ « Янтарный берег-1» на 2013-2015 гг.
3. Утверждение работ, произведенных ТСЖ « Янтарный берег-1» с мая по август 2013 гг по содержанию дома.

4. Результаты плановой проверки жилого дома органами Пожарного надзора.

5. Выполнение работ, утвержденных общим собранием 02.08.2013 г

6. Разное

По 1 вопросу выступала Соловьева Е. Ю. Она сказала, что в связи с прошедшим отчетно-выборным собранием она просит расторгнуть трудовой договор с ней, как с председателем ТСЖ,  по соглашению сторон по причине истечения срока полномочий с 14.08.2013 г.

Зубарев С. Б. предложил избрать члена правления ТСЖ « Янтарный берег-1» Корнилову А. А. лицом, уполномоченным подписать трудовой договор со вновь избранным председателем ТСЖ « Янтарный берег-1» и соглашение о расторжении трудового договора с Соловьевой Е. Ю. с 14.08.2013 г.

   ГОЛОСОВАЛИ : за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили:  избрать члена правления ТСЖ « Янтарный берег-1» Корнилову А. А. лицом, уполномоченным подписать трудовой договор со вновь избранным председателем ТСЖ « Янтарный берег-1» и соглашение о расторжении трудового договора с Соловьевой Е. Ю. с 14.08.2013 г.

По 2 вопросу выступил Плотников И. В. , он предложил избрать председателем правления ТСЖ « Янтарный берег-1» на 2013-2015 гг Соловьеву Е. Ю.

Других предложений не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ : за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили:   избрать председателем правления ТСЖ « Янтарный берег-1» на 2013-2015 гг Соловьеву Елену  Юрьевну

По 3 вопросу выступала Соловьева Е. Ю.

Она довела до правления, что в период, пока шло голосование и подсчет голосов ( с мая по август) были произведены работы неотложного характера, т.е. сезонные работы, либо работы, которые были необходимы, а именно:
- ремонт отваливающегося с фасада облицовочного кирпича на сумму 103800 руб. 00 коп. Неоднократно ТСЖ писало застройщику о работах по ремонту фасада, но получало отказ. Наконец, правление добилось, чтобы застройщик вышел ремонтировать фасад в местах « отстрела» кирпича в июле 2013г. Однако, работы произведены Застройщиком только со стороны лицевого фасада, ремонтировать балконы жителей Застройщик отказался, мотивируя тем, что каждый жилец должен обратиться индивидуально в ЛЭК. Цена вопроса 103 800 за фасад со стороны двора. Идти в суд по такой сумме не целесообразно, поэтому балконы жителей со стороны двора дома были отремонтированы, тем более, что общее собрание утвердило на эти цели денежные средства в размере 717 262 руб. Потрачено 103 800 руб. 00 коп.
-произведен локальный ремонт кровли дома на сумму   20649 руб. 00 коп.

 ( герметизация фальцев мансардной кровли, герметизация протечек фасадного остекления) на основании актов-дефектовок.
- произведен ремонт крыльца ТСЖ ( замена плитки по причине ее разрушения) 27,5 кв. м на сумму 71 990 руб. 00 коп. ( керамогранит  по цене 545 руб за кв. метр) материалы, включая керамогранит, 26 019 руб. 00 коп, работы 45 971 руб. 00 коп.

- произведена окраска ограждений переходных балконов на сумму 20916 руб. 00 коп по причине их коррозирования .
- произведена окраска теплоцентров по предписанию Теплосети на сумму 
68 662 руб ( 5 штук)
Поступило предложение указанные виды работ утвердить.

    ГОЛОСОВАЛИ : за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

   Всего работ на сумму 296 637 руб. 00 коп.
 Постановили:   утвердить вышеперечисленные виды работ и денежные средства, потраченные на их выполнение.
По 4 вопросу выступала Соловьева Е. Ю. Она доложила, что в доме прошла плановая проверка соблюдения правил и норм пожарной безопасности. Имеется предписание, что в помещении ТСЖ и диспетчерской отсутствует пожарная сигнализация, которую необходимо смонтировать.

Корнилова А. А. предложила поручить данный вид работ компании, которая обслуживает систему АППЗ в доме ( ЗАО « СУПР»).

Голосовали : за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили: поручить Соловьевой Е. Ю. заключить с ЗАО « СУПР» договор на установку системы АППЗ в помещение ТСЖ и диспетчерской.

По 5 вопросу повестки дня выступила Соловьева Е. Ю. Она озвучила бюджет

ТСЖ « Янтарный берег-1» на 2013-2015 гг и спросила, какие будут предложения по его реализации.

Зубарев С. Б. предложил произвести расширение парковочной зоны во дворе дома ( раздел 3 пункт 1 ) на сумму 655 200 руб. 00 коп ( 252 кв. м) с нанесением разметки из расчета 500 руб за 1 место. Поручить Соловьевой Е. Ю. собрать КП по данному виду работ.

Лалаев. А. Г. Предложил поменять полы в лифтах ( раздел 3 пункт 6) на алюминиевые на сумму 140 000 руб ( 14 лифтов). Поручить Соловьевой Е. Ю.

заключить договор с компанией, обслуживающей лифты, на данный вид работ.

ГОЛОСОВАЛИ по предложениям Зубарева С. Б., Лалаева А. Г.:

за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили: произвести расширение парковочной зоны во дворе дома 

( раздел 3 пункт 1 Протокола от 02.08.2013 г ) на сумму 655 200 руб. 00 коп ( 252 кв. м) с нанесением разметки из расчета 500 руб за 1 место. 
 Поручить Соловьевой Е. Ю. собрать КП по данному виду работ. 
Поменять полы в лифтах ( раздел 3 пункт 6 Протокола от 02.08.2013) на алюминиевые на сумму 140 000 руб ( 14 лифтов). Поручить Соловьевой Е. Ю. заключить договор с компанией, обслуживающей лифты, на данный вид работ.
По 6 вопросу Соловьева Е. Ю. довела до правления ситуацию, что ТСЖ негде хранить запасные контейнеры для мусора. Заполняемость  их увеличилась, дворнику необходимо по мере наполнения ставить запасной контейнер , возникла производственная необходимость в интересах жильцов иметь место для хранения запасных бачков. Удобным местом был бы мусорник 62-Н, но он в аренде. Плотников И. В., как жилец 10 парадной, подтвердил, что коммунальные нужды жильцов приоритетны, договор аренды необходимо расторгнуть.
Голосовали по предложению расторгнуть договор аренды с Сытник А. Ю. на аренду мусорника 62-Н ( между 10 и 11 парадной) по причине возникшей необходимости жильцов использовать его для коммунальных нужд.

 за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили:  расторгнуть договор аренды с Сытник А. Ю. на аренду мусорника 62-Н ( около 11 парадной) по причине возникшей необходимости жильцов использовать его для коммунальных нужд.

Председатель правления                                        Е. Ю. Соловьева

     Секретарь заседания                                              А. Г.  Лалаев
